Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Секретарша с фантазией

Я долго искал себе секретаршу, с пол года наверное. Так долго потому что у меня были специфические требования. Зарплату я предложил приличную и кандидатки валили толпой, одна лучше другой. Естественно на испытательный срок я брал только самых симпатичных, но и большинство из них сразу отсеивались когда начинали строить из себя недотрог. Но в конце концов мне повезло, на фирму пришла Юленька. Стриженная под каре блондиночка, не высокого роста, но с отличной фигуркой, в каждом её движении была явная сексуальность. Эта дамочка оказалась готова ко всему, уже на 3-ий рабочий день она сосала мой член, в ней не было не капли стеснения. Иногда мне казалось что она искала именно такую работу. Я не мог нарадоваться, Юля была безотказна, да ещё и с фантазией, и мы с ней постоянно экспериментировали. Секретарша наклонилась над столом раскладывая на нём документы, она нарочно дразнила меня давая мне возможность заглянуть поглубже в декольте. -Как же я хочу тебя прямо сейчас. Но надо выслушать отчёт этой суки Кати, а то мне через час владельцу отзваниваться, а я информацией не владею, сказал я приподняв на руке округлую сисечку. -Так давайте совместим приятное с полезным, - с придыханием сказала Юля. -В смысле? -Ну вы будете слушать отчёт, а я вам буду делать приятно под столом. -Ты совсем с ума сошла Юлька? Она ж услышит. -Я сделаю всё тихо, главное чтоб вы не прокололись. Ну соглашайтесь, вам понравиться кончать глядя на Катюху. Это чертовка знала что я не ровно дышу к Кате, я естественно подкатывал к этой гордой брюнетке, но она меня отшила. Уволить я её не могу, слишком уж хороший она специалист, и на такую зарплату ей на замену никого не подобрать. Не много поколебавшись я согласился на безумное предложение секретарши. Юля поудобней расположилась под моим массивным столом, спустила с меня штаны с трусами и приготовилась к минету. В предвкушении не обычного отсоса, я взял трубку и вызвал Катю. Она была на месте уже через минуту, как всегда одета подчёркнуто строго, в невзрачный серый деловой костюм и туфли на низком каблуке. Но даже этот наряд не мог скрыть её роскошные бёдра и крупную грудь. -Можно Станислав Эдуардович? -Да, да присаживайтесь Катерина Юрьевна. Только попка Кати коснулась стула, как я почувствовал тёплое дыхание на своём члене. Юля взяла член в рот как только Катя начала отчитываться по проделанной работе. От непривычной ситуации мой солдат не сразу встал по стойке смирно, и секретарша нежно мяла мягкий пенис в своём влажном ротике. А я слушал отчёт сотрудницы, стараясь понять что она говорит. Я смотрел на её породистое лицо с минимумом косметики, на идеальные прямые волосы. Но взгляд конечно же останови лся на окаймлённом не броской помадой ротике. Я старался увидеть её язычок который порхал в глубине рта, когда девушка произносила очередные цифры каких то показателей за месяц. Мой член напрягся и Юля принялась медленно насаживаться на него, не издавая при этом не звука, представляю как ей это было сложно, с её то темпераментом. Катя передала мне какие то таблицы, я смотрел на строчки цифр и не мог сконцентрироваться, мои яйца оказались в умелой ладошке Юли. -Вы видите разницу Станислав Эдуардович?- спросила Катерина чуть наклонившись над столом. -Да!- ответил я явно громче чем нужно было, а всё из за секретарши заглотившей в этот момент член до самих яиц. Вызванная для доклада сотрудница посмотрела на меня не понимающим взглядом, она явно заметила, что со мной что то происходит. Я стал чаще дышать, в горле пересохло. Но не подав виду, девушка

продолжила озвучивать показатели роботы отдела за прошедший месяц. А я смотрел как шевелятся её губы, и хотел чтобы она сейчас тоже оказалась под моим столом. Её ротик явно был создан не для нудных деловых разговоров, мне стало не хватать воздуха и я начал дышать ртом. Старею что ли? Тут Катя стала листать сколотые бумаги ища нужный ей документ, она быстро наслюнявливала пальчик с небольшим, кольцом перелистывая страницу за страницей. Ах какой же проворный язычок! Я почувствовал что вот-вот кончу, крепко сжал зубы. Где то на границе слышимости я всё таки услышал как работает ротик Юли, вот она сжала головку и начала быстро дрочить ручкой. Катя передала мне очередную таблицу, я с трудом взял её, но от напряжения не много смял пальцами. Моя сперма выстрелила в жаждущий рот секретарши, как я не старался, но всё таки пару раз не много дёрнулся и сделал глубокий вдох. -Вам плохо?- обеспокоенно спросила Катерина. -Да что то сердечко пошаливает, подай водички пожалуйста. -Сейчас Станислав Эдуардович. Может скорую? Девушка встала и подошла к кулеру, я опустил руку под стол и погладил по головке облизывающую остатки спермы Юленьку. Сглотнул слюну и успокоил не на шутку распережевавшуюся сотрудницу: -Нет-нет Катенька не надо, сейчас пройдёт. Я взял с её рук стакан, и в два глотка опорожнил его. От волнения девушка даже не заметила что я обратился к ней не по имени отчеству, раньше она никогда не позволяла такой фамильярности. Может с ней ещё не всё потеряно? Я дослушал отчёт, чтоб получить хоть какую то полезную информацию, а то идея совместить "приятное с полезным" удалась только на половину. Ничего полезного пока мой член был во рту у Юли, в мою голову не попало. Но мне понравился этот эксперимент, надо будет моей развратной секретарше премию очередную выписать, для стимуляции так сказать воображения.